

发挥人大监督职能 推进公园环境改善



人大视线

本报讯(记者 许洋洋)近年来,晋江市人大常委会进一步发挥监督职能,努力推动晋江城乡人居环境逐步改善。而作为今年监督工作的“重头戏”,常委会在本届监督工作的基础上,对晋江市城乡人居环境整治情况进行专题询问。根据《晋江市人大常委会关于组织对城乡人居环境整治工作专题询问的工作方案》,此次专题询问下设综合组、调研一

组、调研二组、调研三组、调研四组、调研五组、联动监督组、宣传组、信访组等9个小组,进一步为找准群众关心的问题,形成监督合力。

就在今年3月,晋江市人大常委会城乡人居环境整治信访组收到群众来信,反映世纪公园、敏月公园、绿洲公园、江滨公园等存在安全隐患和环境问题。对此,信访组随即转办给晋江市林业园林和绿化局,并要求该局将办理情况进行反馈。

“我们收到信访件后,马上组织人员到实地进行察看,我们也发现群众反映的问题确实存在,就把这个问题形成一个

信访转办函,交办给林业园林局,并请该局在一个月以内把办理情况答复给我们。”晋江市人大常委会办公室信访科科长庄剑凌告诉记者,后续晋江市人大常委会也将适时组织实地了解跟踪督办群众反映问题,确保还市民群众一个安全舒适环境。

四月一到,春风吹满地,到处是花红柳绿。来到敏月公园,树木葱葱郁郁,花草竞相开放,不少市民群众前来散心、健身,可谓神清气爽。美中不足的是,在健身区,健身器材下黄土裸露,地面凹凸不平,甚至有些石头异常尖锐,前来健身的市民或者孩童体验感甚差。

“如果能够弄平整就更好了,有时候小孩来这里玩耍很容易被石头绊倒。”家住附近的蔡阿姨告诉记者,每天早晨她都会来这里健身,有时在下雨后,健身区也都是泥土,踩在健身器材上,显得十分不整洁。在敏月公园,类似的情况不止一处。

为此,市民向晋江市人大常委会反映问题。收到转办件后,晋江市林业园林局随即进行组织整改。“接下去,敏月公园健身区将进行地面改造,铺设软性地垫。现在是前期的一个方案和造价的询价,如果整个工作顺利的话,预计最晚6月初将完成改造。”晋江市林业园林

局公园中心主任李智雄明确告诉记者。

当天,记者还前往江滨公园,实地查看群众来信反映的江滨公园的公厕基础设施老化,排水管道存在被树根堵塞严重的情况。现场,施工团队正在对厕所进行施工改造。据李智雄介绍,目前,公园南区厕所已经全面完成改造,北区公厕预计将在5月份完成改造。

记者了解到,今年晋江市人大常委会专题询问工作的开展,以聚焦当前晋江城乡人居环境整治工作中存在的问题和短板为监督方向,从群众感受最直观、反映最强烈的突出问题入手,进行有针对性的询问和跟踪督办。

目前,晋江市人大常委会城乡人居环境整治专题询问调研组已结合“双联”活动,深入全市19个镇(街道)、部分村(社区)进行调研、视察,并召开座谈会,共收集到涉及群众教育宣传、农村基础设施、农村污水治理等14个方面问题。下一步,晋江市人大常委会还将在前期调研基础上,再次组织专项检查,全力推动农村污水、环卫保洁、农村秸秆整治等重点问题落实解决,共同把晋江城乡人居环境整治好,为晋江人民创造优良生活空间。

晋江部署“五一”假期安全防范工作

本报讯(记者 朱艳)昨日,全国、泉州市“五一”假期安全防范工作视频会议召开,晋江设立分会场组织收听收看。晋江市领导李自力参加会议。李自力要求,各单位要始终保持高度警惕、始终抓牢安全防控、始终做好应急管理,确保做好“五一”假期安全防范工作。

晋江市确定181户“四帮四扶”重点帮扶家庭

本报讯(记者 张茂霖 通讯员 丁雅丝)昨日上午,晋江市召开2021年特困家庭“四帮四扶”工程领导小组第一次工作会议,研究确定2021年“四帮四扶”重点帮扶家庭,并部署下一阶段工作。晋江市领导张汉杰出席会议。

记者了解到,2021年全市共摸排上报的“四帮四扶”困难家庭有388户(名单详见7版),初步筛选确定181户帮扶对象。

会议强调,各镇街和相关部门要根据困难家庭实际情况,深入分析致贫原因,对照其在就业、就学、就医、住房等方面的需求,勇于创新扶持举措;财政、审计等部门要加强对“四帮四扶”工作的全程监督,特别是要加强补助资金使用的监督,确保专款专用;要引导社会爱心力量积极参与到“四帮四扶”项目中,通过多元化、全方位的帮扶渠道,让困难群众切实体会到社会各界的关怀和帮助。

晋江召开第二季度学校综治安全工作会

本报讯(记者 蔡红亮)昨日,晋江召开全市第二季度学校综治安全工作会,部署下一阶段校园安全工作。晋江市领导黄少伟出席并讲话。

会议要求,各校要时刻绷紧学校安全这根弦,突出抓好学校安全重难点。五一节前,各学校还要开展一次彻底的隐患排查,列出清单、建立台账,做到底子清、情况明。另外,安全教育是预防学生安全事故(事件)的第一道关口,各校要不厌其烦,开展立体式、多样化、全覆盖的防溺水、交通、消防、食品卫生安全教育,让广大师生入脑入心,形成人人讲安全、事事为安全的良好氛围。

会议还提到,“五一”长假将至,各校要精准落实人员管控,准确掌握节假日期间师生健康状况和行程轨迹,持续开展每日健康监测,同时引导师生员工严格做好个人防护,少聚集、不扎堆。

春节期间一次性稳就业奖补申报时间延至5月14日

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市人社局获悉,为确保符合条件的企业顺利完成申报,决定延长2021年春节假期一次性稳就业奖补工作申报时限至5月14日。请符合条件的企业抓紧时间提交相关书面申请材料,经审核后,将划拨奖补资金。

今年春节期间,为响应留晋过年倡议,晋江市人社局出台多种举措,鼓励外来务工人员留在晋江过年。其中,对采取措施稳定职工队伍的重点工业企业,给予一次性稳就业奖补。

记者了解到,此次申报的企业必须同时符合以下条件:属于规模以上工业企业;应依法缴纳失业保险,2021年2月份对比1月份企业裁员率不高于2019年全国城镇调查失业率(含5.5%);2021年春节当月保持连续生产,2月份工业用电不低于1月份的70%。

补贴标准将按2021年2月该企业参加失业保险职工数1000元人的标准,给予一次性稳定就业奖补,奖补金额最高不超过30万元。

晋江消防品牌标识有奖征集大赛启动

本报讯(记者 张茂霖 通讯员 涂培源)为进一步创新消防宣传形式,打造晋江消防宣传品牌,晋江市消防救援大队面向全社会征集晋江消防救援品牌标识(logo、口号)作品,用于今后的消防宣传活动,欢迎社会各界踊跃参与。

具体要求如下:作品既要体现晋江特色,还要有消防职业蕴含的(火焰蓝)元素,同时要兼具“红”和“蓝”碰撞后,人民群众安全感、幸福感显著提升,图案要简洁大方,构思新颖,寓意深刻,便于识别。应征作品附300字以内创意理念说明,清晰描述作品寓意、构思理念及拓展应用方案。投稿时应提供电子版作品两套,第一套为TIFF格式或JPEG格式,作品设计尺寸不小于20cm×20cm,分辨率应在300dpi以上。第二套提供可修改的电子版(AI、PSD、CDR等)原始格式,附矢量图及所用字体。作品必须为原创,无版权问题。

本次征集活动设置一等奖(5000元),二等奖(2000元),三等奖(1000元)。此外,消防大队还将择优选取30名热心参与个人,送出消防精美礼品一份。

投稿截止日期:2021年6月7日。

投稿邮箱:将作品发至邮箱240654474@qq.com;或寄至晋江市长兴路789号晋江市消防救援大队,涂先生收。(投稿人需在邮件标题中注明“晋江消防品牌标识征集”字样。)

弘扬劳模精神,争当时代先锋!

“五一”前夕,全国总工会、福建省总工会表彰了一批五一劳动奖先进单位和先进个人,晋江市有1个单位荣获“全国五一劳动奖状”,有1个单位荣获“福建省五一劳动奖状”,有3个车间(班组、中心、科室)荣获“福建省工人(五一)先锋号”,有5名个人荣获福建省五一劳动奖章。为了弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在全社会形成学习先进、崇尚先进、争当先进的好风气,晋江市总工会在本报开设“劳动者风采”专栏,即日起,本报将陆续对先进单位和人物进行宣传报道。

百宏聚纤被授予“2021年全国五一劳动奖状”

本报记者 曾小凤



“晋江人才故事”邀您投稿

本报讯(记者 李玲玲)为庆祝中国共产党成立100周年,充分展示晋江市人才队伍群像风采及人才工作成效,昨日,晋江正式启动“讲述晋江人才故事·献礼建党100周年”故事征集活动。

本次活动由中共晋江市委人才办、晋江市人社局主办,以“讲述晋江人才故事·献礼建党100周年”为主题,通过分享人才或人才团队在晋江奋斗的心路历程或精彩故事,激励各领域人才奋进新征程,向中国共产党成立100周年献礼。

即日起至6月15日,晋江市企事业单位内表现突出、有较大贡献的人才或人才团队皆可投稿参与。需要提醒的是,此次征集的人才故事要求内容鲜活丰富,力求真实生动、形象

“五一”节前菜价平稳 胡萝卜有护眼功效

本报讯(记者 张茂霖)晋江连续3天的降雨对菜价有没有影响呢?昨日上午,记者来到曾井菜市场发现,蔬菜供应充足齐全,菜价总体与上周持平。

“一般下完雨后的第二、第三天会出现菜价上涨的情况,到目前为止菜价没有大的波动,如果明后天不涨价,蔬菜就不会涨价了。”菜贩徐先生告诉记者,最近几天菜价的涨跌普遍不超过1元/斤,“五一”节前来选购蔬菜的市民也增多了起来。

胡萝卜所含的营养成分非常丰富,在蔬菜中享有盛名,民间更有“小人参”的雅称。胡萝卜具有保护眼睛的功效,能够消除眼部的疲劳,可以治疗眼睛干涩,经常用手机的你,平时可以多吃些胡萝卜保护眼睛。此外,胡萝卜还有润肠通便、增强免疫力的功效。

菜价相报

主办:晋江市市场服务中心 协办:曾井综合市场 梅岭综合市场

品名	价格	品名	价格	品名	价格
花菜	4	小白菜	4	牛心菜	3
蒜薹	5	胡萝卜	3.5	生菜	3
铜苋菜	-	菠菜	5	白萝卜	2
青椒	5	蒜头	6	葱	6
芋头	9	蘑菇	10	芥菜	3
西芹	4	玉米	4	西红柿	5
上海青	2	丝瓜	6	油菜	3
空心菜	3	大青	2	南瓜	3
冬瓜	5	菜豆	6	小油菜	5
四季豆	7	广东菜心	5	生姜	11
娃娃菜	5	西兰花	5	苦瓜	5
荷兰豆	8	豆芽	4	秋葵	8

元/500克

晋江市人大常委会免职人员名单

(2021年4月29日晋江市第十七届人大常委会第三十五次会议通过)

免去李岩芳晋江市人民法院审判员职务;
免去郭法利、庄婉如、丁思力晋江市人民法院人民陪审员职务。

晋江市人大常委会免职人员名单

(2021年4月29日晋江市第十七届人大常委会第三十五次会议通过)

免去黄挺进晋江市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

分类广告

2021年4月30日 星期五

广告热线:13305077599

晋江市白蚂蚁防治公司
13959940793

诚招代理商

ZZF每天好 男女内裤
人人都要每天好

出品商:福建赞清商贸有限公司
招商电话:1598592666

清算公告

晋江市金井镇信达服装加工厂,统一社会信用代码:92350582MA32AMQM46,于2021年4月27日经法人决议终止营业,拟注销。现已组成清算组进行清算,清算组由林志程、苏志超组成,请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

联系人:林志程
联系电话:13655970690
地址:福建省泉州市晋江市金井镇中兴南路655号C幢3层
晋江市金井镇信达服装加工厂
2021年4月30日

清算公告

晋江市金井镇森锋服装加工厂,统一社会信用代码:92350582MA32AN1N62,于2021年4月27日经法人决议终止营业,拟注销。现已组成清算组进行清算,清算组由胡小均、苏志超组成,请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

联系人:胡小均
联系电话:15306048806
地址:福建省泉州市晋江市金井镇中兴路655号C幢4层
晋江市金井镇森锋服装加工厂
2021年4月30日

遗失声明

晋江市梅岭街道梅青社区侨联大厦业主委员会不慎遗失中国人民银行晋江支行“开户许可证”原件,核准号:J3972003192601,现声明作废。

晋江市梅岭街道梅青社区侨联大厦业主委员会
2021年4月30日

遗失声明

福建省晋江市金井镇山苏村后寮区6号就行了纯传(已故)不慎遗失1995年办理的居民建房用地申请表原件,土地坐落:后壁,面积150平方米,西至情况:东至天台厝,西到培品今厝,南至培义厝,北至空地,及1965年晋江县人民委员会动用土地的批复存根,现声明该两份原件作废。

声明人:施建得
2021年4月30日

遗失声明

晋江市东石镇金山维修店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本原件,注册号:3505823710054,现声明作废。

晋江市东石镇金山维修店
2021年4月30日

遗失声明

晋江市罗山宗健餐饮店,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820358731,现声明作废。

晋江市罗山宗健餐饮店
2021年4月30日

声明

福建省晋江市内坑镇内山尾村林晋兴(身份证号350582195709032531),其本人办理的动用地证明,编号:NO.0000198,姓名:林进兴,此证明书中“林进兴”与“林晋兴”系同一个人,特此声明。

声明人:林晋兴
2021年4月30日

